
Împreună pentru sprijinul copiilor cu CES – workshop dedicat părinților la Școala 

Profesională Târlișua 

La Școala Profesională Târlișua s-a desfășurat în Martie un workshop dedicat părinților 

elevilor cu CES (Cerințe Educaționale Speciale), având ca scop consolidarea relației dintre 

familie și școală și identificarea celor mai eficiente modalități de sprijin pentru copii. 

Activitatea s-a desfășurat într-un cadru deschis și prietenos, reunind părinți, cadre didactice și 

specialiști preocupați de dezvoltarea armonioasă a elevilor și de crearea unui mediu 

educațional incluziv. În cadrul întâlnirii au fost abordate teme importante precum 

îmbunătățirea rezultatelor școlare, susținerea copilului acasă, gestionarea emoțiilor și 

colaborarea eficientă dintre familie și școală. 

Participanții au discutat despre rolul esențial al părinților în dezvoltarea copiilor, despre 

importanța răbdării, a comunicării și a sprijinului emoțional constant. De asemenea, au fost 

prezentate exemple practice și metode simple prin care părinții pot crea un mediu potrivit 

pentru învățare, pot încuraja progresul copilului și pot contribui la dezvoltarea încrederii în 

sine a acestuia. 

Workshopul a evidențiat faptul că fiecare copil învață diferit și are nevoie de susținere 

adaptată propriilor nevoi. Prin activități interactive și discuții constructive, părinții au avut 

ocazia să împărtășească experiențe și să descopere soluții utile pentru provocările întâlnite în 

procesul educațional. 

Evenimentul face parte din preocuparea constantă a Școlii Profesionale Târlișua pentru 

promovarea incluziunii, a educației de calitate și a colaborării reale între școală și familie. 

Mesajul central al activității a fost unul simplu, dar esențial: „Împreună putem face diferența!” 

Mulțumim tuturor părinților pentru participare și implicare, precum și cadrelor didactice care 

contribuie zilnic la construirea unui mediu școlar bazat pe empatie, sprijin și respect pentru 

fiecare copil. 

 


